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EMENTA: REQUER A CONSTITUIÇÃO DE COMISSÃO

PARLAMENTAR DE INQUERITO - CPI - PARA

APURAR A APLICAÇÃO DE RECURSOS

007098 TRANSFERIDOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA

EDUCAÇÃO PARA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E

MESTRES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE

RIBEIRÃO PRETO.

CIÊNCIA À CASA
pib. Preto, LAQUDAIN............. DE serares

SENHOR PRESIDENTE,
PresidenteApresentamosà consideração da Casa o seguinte:

Considerando que o Coletivo Popular Judeti Zilli tem acompanhado com atenção os
últimos acontecimentos e denúncias referente a Associação de Pais e Mestres nas
Escolas da Rede Municipal de Ensino do Município de Ribeirão Preto. De acordo com
uma série de reportagens realizadas pelo Farolete, referente ao repasse de recursos no
aporte de 14 milhões de reais para as Associações de Pais e Mestres para pequenos
reparos, compra de materiais, entre outros, revelou que grande parte dos serviços e
consequentemente dos recursos estão sendo destinados para uma microempresa, com
endereço em um condomínio residencial em Ribeirão Preto, no ano de 2021 às escolas,
sem licitação.

Considerando que as denúncias demandavam atenção e apuração, o Coletivo Popular
Judeti Zilli (PT) requereu a convocação do Sr. Secretário Felipe Elias Miguel, e a Chefe
do Setor de Atribuição, Roberta Leonardo, na Câmara Municipal, onde prestaram
depoimento na Sessão Extraordinária, no dia 20/09/2022 conforme ata em anexo.

Considerando que a Sessão Extraordinária realizada no dia 20/09/2022, em que o Sr.
Secretário da Educação, Felipe Elias Miguel e a a Chefe do Setor de Atribuição, Roberta
Leonardo prestaram depoimento, nãc senao possível realizar todos os questionamentos,
bem como um aprofundamento na presiação de esclarecimentos à sociedade, devido ao
curto espaço de tempo e a complexidade Gu tema, que exigem estudos, apresentação de
dados, documentação e novos depoirnentos, inclusive de outros atores que compõem a
Associação de Pais e Mestres;

Considerando que a empresa citada presta serviços para as Associações de Pais e
Mestres da Rede Municipal de Ensino de Riberão Preto desde 2011 tem como socia uma
servidora pública municipal em cargo corr:issicnada na secretaria de educação;

REQUEREMOS:



REQUISITOS DA CPI:

FATO CERTO: Apurar a aplicação dos recursos transferidos da Secretaria da Educação
para Associações de Pais e Mestres no exercício do ano de 2021.

NÚMERO DE MEMBROS:A presente Comissão Parlamentar de Inquéritos será mantida
com três (3) vereadores (as) indicados na forma regimental.

PRAZO DETERMINADO:A presente Comissão Parlamentar de inquérito terá o prazo de
duração de 90 (noventa) dias, contados da data da apresentação da presente propositura
legislativa.

PROVAS PRÉ CONSTITUÍDAS: em anexo, material conforme descrito: Ata da Sessão
Extraordinária de 20 de setembro de 2022elinks das Reportagens com as denúncias.

PROVAS A SEREM CONSTITUÍDAS: Todas aquelas em direito permitidas, notadamente
documental, testemunhal, pericial e aquelas contidas no artigo 32 da Lei Orgânica
Municipal.

REQUEREMOS,nos termos constitucionais e regimentais, e na

própria Lei Orgânica Municipal, que se proceda à constituição da Comissão Parlamentar
de Inquérito no sentido de: Apurar a aplicação dos recursos transferidos da

Secretaria da Educação para Associações de Pais e Mestres no exercício do ano de
2021.
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Sala das Sessóc:, 29 de setembro de 2022.



https://publico.camararibeiraopreto.sp.gov.br/sapl documentos/ata sessao/
2976ata sessao.pdf?1664466420.34

https://farolete.info/manobra-da-educacao-injetou-r-14-milhoes-em-associacoes-de-pais-e-
mestres/

https://farolete.info/sem-licitacao-microempresa-de-ribeirao-recebeu-r-836-mil-das-apms-em-
2021/

https://farolete.info/membro-do-alto-escalao-da-educacao-controlava-empresa-campea-das-
apms/

https://farolete.info/camara-convoca-secretario-de-educacao-apos-reportagens-do-farolete-
sobre-apms/

https://farolete.info/funcionaria-que-gerenciava-cmpresa-campea-das-apms-e-exonerada-mp-
investiga/



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de.São Paulo

ATA da 63º Sessão EXTRAORDINÁRIA em 20 DE SETEMBRO DE 2022.

PRESIDENTE: AL FSSANDRO MARACA

1º VICE-PRESIDENTE: JEAN CORAUCI

2º VICE-PRESIDENTE: GLÁUCIA BERENICE

1º SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

2º SECRETÁRIO: FRANCO FERRO

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO J,da presente
sessão extraordinária. Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, realizou-
se a SEXAGÉSIMA TERCEIRA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
EXTRAORDINÁRIO, presidida pelo vereador Alessandro Maraca e secretariada pelos
vereadores Matheus Moreno e Franco Ferro, res; pectivamente, 1º e 2º Secretários. Às I6:14
horas sob a Presidência do vereador Alessandro Maraca, com númerolegal de vereadores & de
conformidade com a convocação feita anteriormente pela Presidência, e distribuída aos
senhores vereadores no prazo regimental, a quai fica fazendo parte integrante da presente aia.
Foi aberta a sessão paraa oitiva do Excelentíssimo Secretário Municipal da Educação, senhor
Felipe Elias Miguel e a Chefe do Setor de Atribuição, senhora Roberta Leonardo para
prestarem esclarecimentos acerca das associações de pais e mestres da rede municipal de
ensino de Ribeirão Preto. em atendimento a Resolução nº 20/2022 (Requerimento nº
6315/2022 — Coletivo Popular Judeti Zilli). Ato contínuo, foi procedida a CHAMADA
REGIMENTAL, estando presentes os vereadores constantes do ANEXO 1. A seguir, sem
emendase na forma regimental, conforme votação no ANEXOI, foi aprovadaa ata da sessão
anterior, 62" sessão ordinária, do dia 15 de setembro de 2022, em seguida foi suspensa a
sessão. ORDEM DO DIA: CONVOCAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO
MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, SENHOR FELIPE ELIAS MIGUEL E A CHEFE DO
SETOR DE ATRIBUIÇÃO, SENHORA ROBERTA LEONARDO, PARA PRESTAR
ESCLARECIMENTOS À CAMARA MUNICIPAL, CONFORME RESOLUÇÃO Nº
20/2022: Foi reaberta a sessão. Após verificado a presença de ambos os convocados, na forma
regimental. a Presidência convidou-os pars temarem assento junto a Mesa e salientou aos
convocados, que cada um teria 10 (dez) minutos para fazer uma explanação inicial sobre o
tema pelo qual foram convocados, contorme disposto no requerimento. Ato contínuo, ambos
os convocados utilizaram seu tempo regimenta!, onde teceram diversas informações sobre o
objeto da convocação. Em seguida, utilizarem a tribuna para perguntas, os vereadores:
Coletivo Popular Judeti Zilli, França, Elizeu Rocha, André Rodini, Duda Hidalgo e Gláucia
Berenice. Não havendo mais inscritos para entas e como ainda havia tempo regimental, a
Presidência abriu para mais perguntas, onde utiizaram a tribuna novamente, os vereadores:
Coletivo Popular Judeti Zillj, França e Gláucia Berenice. Não havendo mais vereadores
inscritos, a Presidência agradeceu aos convocados pelos esclarecimentos prestados nesta Casa
de Leis. A transcrição “ipsis lifteris” de iodo o andamento da sessão, ou seja, de ca;
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pergunta e resposta feita aos convocados, iicaria muito extensa a ata, entretanto, a Presidência
coloca à disposição dos senhores vereadores e demais interessados, cópia digital desta sessão,
no arquivo da TV Câmara e também disponibilizado no canal da TV Câmara na rede “You
Tube”. Às 17:56 horas, a Presidência encerrou a sessão, antes porém, convocou a Casa para a
próxima sessão ordinária a ser realizada. às 18:00 horas, no dia de hoje, constando da Ordem
do Dia matérias já publicadas, cuja relação toi distribuída oportunamente. Estiveram presentes
a esta sessão todos os senhores vereadores. Nada mais havendo para constar, lavrou-se a
presente ata, que deverá permanecer na Secretaria Legislativa para conhecimento dos
senhores vereadores, pelo prazo regimental. RIBEIRÃO PRETO, 20 DE SETEMBRO DE

- 1º Secretário —

EMS
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Estado de São Paulo
CONVOCAÇÃODE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

A SER REALIZADA NO DIA 20 DE SETEMBRO DE2022

De conformidade com $ 4º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de Ribeirão

Preto, combinado com os artigos 173 e 174 do Ré rimento Intemo da Câmara Municipal (Resolução nº

174/2015 e alterações), ficam os senhores, vercadores CONVOCADOS para a SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA a ser realizada no dia 20 DE SETEMBRO DE 2022. terça-feira, com início às
16:00 horas, em atendimento a Resolução nº 292020, objetivando convocar o Excelentíssimo

Secretário Municipal da Educação, Senhor Filipe Elias Miguel e a Chefe do Setor de Atribuição,
Senhora Roberta Leonardo, para prestarem esclarecimentos acerca das associações de pais e mestres da

rede municipal de ensino de Ribeirão Preto (requerimento nº 6315/2022 — Coletivo Popular Judeti Zilh).

CONVOQUEM-SE OS SRS. VEREADORES.

Ribeirão Preto, IS,ie setembro'de 2022
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pa ai de Ribeirão PretoCâmara Munic:
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CONVOCAÇÃODE
A SER REALIZADA N DE SETEMBRODE 2022

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
VEREADOR

,
“CIÊNCIA

André Rodini 45
Ramon Faustino

Igor Oliveira

De conformidade com: $ 4º da artigo 25 da Lei Orgânica do Município de Ribeirão
Preto, combinado com os artigos 173 e 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal (Resolução nº
174/2015 e alterações), ficam os

-
senhores adores CONVOCADOS para a SESSÃO

EXTRAORDINÁRIAaser realizada nó dia 20 DE SETEMBRO DE2022, terça-feira, com início às
16:00 horas, em atendimento a Resgliçá o 20/2020, «objetivando convocar o Excelentíssimo
Secretário Municipal da Educação, Senhor Filipe-Elias Miguel e a Chefe do Setor de Atribuição,
Senhora Roberta Leonardo, para prestarem esclarecimentos acerca das associações de pais e mestres da
rede municipal de ensino de Ribeirão Preto (requerimento nº 6315/2022 — Coletivo Popular Judeti Zilli).

CONVOQUEM-SE OS SRS. VEREADORES.

Ribeirão Preto, 15 de setembro de 2022

Presidente


